



MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Welkom in de omgeving Arnhem en de Postbank



MGATO
Secretariaat: (MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
e-mail: info@mgato.eu web: www.mgato.eu
web: www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.; 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



MGATO Toerit 16 oktober 2016

Een Arnhemse verkenning en zijn omgeving

**Georganiseerd door:
Gerard en Annet van Essen**


Hulp of pech: Tel. 06 xx

Belangrijke ritaanwijzingen:

- Straatnaamborden kunnen zowel links als rechts van de route voorkomen.
- Andere aanwijzingen staan altijd rechts, tenzij -L- is vermeld.
- De antwoorden op de vragen, tenzij anders is vermeld, moeten gezocht worden aan de rechterkant van de weg en zijn vanuit de auto zichtbaar.
- Indicatie eindtijd; uiterlijk 16.00 uur, waarna aansluitend prijsuitreiking en gezellige nazit

Afkortingen en symbolen:

RA Rechtsaf, **LA** Linksaf, **RD** Rechtdoor, **VRK** Voorrangskruising, **WV** Weg vervolgen, -----> Weg vervolgen en gaat over in, **POI** Point of interest

Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
0	<p style="text-align: center;">U Start vanaf  Uitgang van Restaurant "Bommels Eten.Drinken" aan de Emmastraat nr. 14-16 te Velp Uw dagteller op 0 zetten bij de uitgang aub!!</p>					

MGATO (MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Secretariaat: Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
e-mail: info@mgato.eu web: www.mgato.eu
web: www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
1	0,00	-	start	Hendrik Avelinghstraat	0,00	0,00
2	0,30	0,30		RA (Stationsstraat)	0,19	0,19
3	0,40	0,10		LA	0,25	0,06
4	0,80	0,40		RA (over spoorwegovergang)	0,50	0,25
5	0,90	0,10		LA (Van Spaenallee)	0,56	0,06
6	1,00	0,10		LA (voor kasteel Biljoen langs)	0,62	0,06
7	1,40	0,40	U-bocht maken	RA en daarna LA	0,87	0,25
8	1,50	0,10		RA (Beekhuizenseweg)	0,93	0,06
9	2,80	1,30		RA (Rozendaalselaan)	1,74	0,81
10	3,60	0,80		RA (Kerkstraat, voor kasteel Rozendaal langs. WV	2,23	0,50

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
11	5,60	2,00		LA-RA-LA (Nationaal Park Veluwezoom in)	3,47	1,24
12	10,70	5,10		LA (Schietsbergseweg) WV Zie vragen	6,63	3,16
13	13,40	2,70		LA (Hoofdstraat)	8,31	1,67
14	16,20	2,80		RA (Doesburg-Doetinchem)	10,04	1,74
15	21,30	5,10	Rotonde	LA (Zomerweg)	13,21	3,16
16	22,60	1,30	rotonde	LA (Eekstraat)	14,01	0,81
17	24,00	1,40		RA (Hettenstraat)	14,88	0,87
18	24,90	0,90		LA (Koeweg)	15,44	0,56
19	25,30	0,40		RA	15,69	0,25
20	25,80	0,50		LA (Paardenstraat)	16,00	0,31

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
21	27,60	1,80		LA (Meerbrinkweg)	17,11	1,12
22	28,10	0,50		RA	17,42	0,31
23	29,00	0,90		LA (Leemstraat)	17,98	0,56
24	30,10	1,10		RA	18,66	0,68
25	31,00	0,90	rotonde	WV. U kruist de N314	19,22	0,56
26	33,00	2,00		LA (Schiphorsterstraat)	20,46	1,24
27	34,10	1,10		RA buigen	21,14	0,68
28	36,50	2,40		LA-RA (Veenmansweg)	22,63	1,49
29	37,70	1,20		RA (Steenderensweg)	23,37	0,74
30	38,20	0,50		LA buigen (Uilen-Esterstraat)	23,68	0,31

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
31	39,80	1,60		RA buigen	24,68	0,99
32	40,00	0,20		RA (Michelstraat)	24,80	0,12
33	41,60	1,60		LA buigen	25,79	0,99
34	41,70	0,10		Scherp LA buigen (Keijenborgseweg)	25,85	0,06
35	42,60	0,90		WV (knik in weg)	26,41	0,56
36	43,10	0,50		LA (Horstweg)	26,72	0,31
37	45,40	2,30		Pauze met mogelijkheid voor een hapje en een drankje bij restaurant "De Kruisberg", Kruisbergseweg 172 te Doetinchem. (Ruime parkeergelegenheid)	28,15	1,43
38	47,70	2,30		LA (Zelhemseweg)	29,57	1,43
39	49,10	1,40		LA buigen (Broekstraat)	30,44	0,87

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
40	50,60	1,50		LA (Kampermansstraat)	31,37	0,93
41	52,40	1,80		LA (Dorpstraat)	32,49	1,12
42	52,50	0,10		RA (Keppelseweg)	32,55	0,06
43	53,10	0,6	rotonde	WV over rotonde	32,92	0,37
44	53,70	0,60		WV. U kruist de N 317 en rijdt langs kasteel Keppel	33,29	0,37
45	55,40	1,70		WV over rotonde	34,35	1,05
46	56,30	0,90		RA (Grindstraat)	34,91	0,56
47	58,80	2,50		LA-RA	36,46	1,55
48	59,50	0,70		RA	36,89	0,43
49	60,90	1,40		LA (Kleefslagsestraat)	37,76	0,87

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
50	61,30	0,40		Scherp RA	38,01	0,25
51	63,60	2,30		LA-RA	39,43	1,43
52	64,70	1,10		LA (Hoeveslag)	40,11	0,68
53	66,00	1,30		Scherp RA	40,92	0,81
54	67,30	1,30		LA (Manhorstweg)	41,73	0,81
55	68,00	0,70		LA (Luijnhorststraat)	42,16	0,43
56	69,70	1,70		RA (Tatelaarweg)	43,21	1,05
57	70,00	0,30		LA (Kollenburgweg)	43,40	0,19
58	70,40	0,40		LA (De Hogen End)	43,65	0,25
59	70,70	0,30	rotonde	RA (op rotonde)	43,83	0,19

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
60	71,10	0,40		LA	44,08	0,25
61	71,30	0,20	rotonde	Op rotonde RA (2e afslag, Kerkwijkweg)	44,21	0,12
62	72,30	1,00		WV via knik (Dijksestraat)	44,83	0,62
63	72,50	0,20		RA (Ravenstraat)	44,95	0,12
64	74,80	2,30		RA	46,38	1,43
65	77,00	2,20	rotonde	WV over rotonde	47,74	1,36
66	77,80	0,80		LA (Bettenstraatje)	48,24	0,50
67	78,20	0,40		RA (Dijk op)	48,48	0,25
68	81,60	3,40		RA	50,59	2,11
69	82,40	0,80		LA (Leuffenseweg)	51,09	0,50

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
70	84,80	2,40		LA (Schrale Weidsestraat)	52,58	1,49
71	85,40	0,60		LA	52,95	0,37
72	87,60	2,20		LA (Lijkweg)	54,31	1,36
73	87,40	-0,20		LA/RA (Loodijk)	54,19	-0,12
74	93,20	5,80		LA buigen (Veerdam)	57,78	3,60
75	93,30	0,10		RA (Ijsseldijk)	57,85	0,06
76	95,90	2,60		LA	59,46	1,61
77	96,50	0,60		LA, daarna onder viaduct A12 door en dan de A12 op	59,83	0,37
78	99,00	2,50		Verlaat de A12 na de brug en houdt rechts aan, richting circuit Velperbroek	61,38	1,55
79	99,10	0,10	circuit	2e afslag, richting Velp RA Pres. Kennedylaan	61,44	0,06

MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Nr	Totaal Afstand km	Tussen Afstand km	Situatie	Informatie ----> Weg vervolgen en gaat over in - RA Rechtsaf - LA Linksaf = RD Rechtdoor WV Wegvervolgen	Totaal afstand miles	Tussen Afstand miles
80	100,30	1,20		LA (Pastoor Koenestraat))	62,19	0,74
81	100,40	0,10		RA (Emmastraat))	62,25	0,06
82	100,50	0,10		Eindpunt restaurant Bommels Eten. Drinken	62,31	0,06

Restaurant "Bommels Eten.Drinken"

Emmastraat nr. 14-16

6861 ST Velp

Tel.: 026 364 7274

<http://www.bommelsetendrinken.nl/>

MGATO
Secretariaat: (MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
e-mail: info@mgato.eu web: www.mgato.eu
web: www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Naam bestuurder:

Naam navigator:

Vraag 1:

Hoe heet de bank op de heuvel rechts van u op Positie 12?

Antwoord 1

Vraag 2:

X

Antwoord 2

Vraag 3:

X

Antwoord 3

Vraag 4:

X

Antwoord 4

Vraag 5

X

Antwoord 5

**MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:**

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.: 40407418





MG A-TYPE OWNERS HOLLAND

OPGERICHT 1 OKTOBER 1973.

"Voor jonge mensen van alle leeftijden"



Vraag 6

Speedy;

x

Antwoord 6

Vraag	1	2	3	4	5	6
Antwoord						

Wagens voor jonge mensen
van alle leeftijden



MGATO
Secretariaat:
e-mail:
web:

(MG Type A Type Owners Holland Vereniging)
Henk Bannink, Hartog Nootlaan 22, 7271 EL Borculo
info@mgato.eu web: www.mgato.eu
www.mgato.eu

Bank relatie: ING Bank
IBAN NL25INGB0001490169
BIC INGBNL2A
KvK Nr.; 40407418

